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Ata nº 24/2019 

 
Aos três dias do mês de julho de dois mil e dezenove, às vinte horas, na Sala 
de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores. A oradora Juliana R. 
Cansan fez a abertura do protocolo cumprimentado a todas as autoridades 
presentes e convocou o Presidente do Legislativo José Luiz Comin, para 
ocupar a mesa e dar início a Sessão Solene em Homenagem ao 2º Sargento 
Sr. Jair Panazzolo, o mesmo convocou o Prefeito Municipal Sr. Douglas 
Fávero Pasuch para fazer parte da mesa, o Sub Comandante do 36º BPM 
Major Juliano Amaral e o homenageado da noite, o Sr. Jair Panazzolo. 
Ocupados os lugares na mesa, foi cantado o Hino Nacional Brasileiro. O 
Presidente declarou em nome de Deus aberta a Sessão Solene em 
Homenagem ao 2º Sargento Sr. Jair Panazzolo. Comentou brevemente o 
objetivo desta homenagem. A oradora Juliana fez uma breve leitura do 
histórico de vida e profissional do homenageado. Em sequência, foram 
convidados algumas autoridades para prestar seus pronunciamentos: o Líder 
da Bancada do MDB – vereador Gustavo De Déa, o Líder da Bancada do PP 
– vereador Márcio André Rossi, a Líder da Bancada do PT – vereadora 
Marina Panazzolo, o Inspetor de Polícia Civil Sr. Éder Cedenir Machado, o 
Representante da Comunidade Sr. Jaime Panazzolo, o Sub Comandante do 
36º BPM Major Juliano Amaral, o Prefeito Municipal Sr. Douglas Fávero 
Pasuch e o homenageado 2º Sargento Sr. Jair Panazzolo. Dando 
continuidade, a oradora Juliana convidou o Presidente do Legislativo 
vereador José Luiz Comin, para realizar a entrega de uma lembrança ao Sr. 
Jair Panazzolo. A seguir foram convidados para entregar uma pequena 
lembrança ao Sr. Jair Panazzolo, o Prefeito Municipal Douglas Fávero 
Pasuch em conjunto com o Sub Comandante Major Juliano Amaral. Em 
sequência foi cantado o Hino Riograndense. Em tempo o Capitão do Pelotão 
de Antônio Prado 1º Tenente Sr. Artemio Luis de Oliveira Poltozi solicitou o 
espaço da tribuna, onde leu uma carta de elogio direcionada ao Sr. Jair 
Panazzolo. Por fim o Presidente vereador José Luiz Comin, declarou 
concluída a Sessão Solene de Homenagem, desejou uma boa noite a todos. 
Não havendo mais nada para tratar, a Ata fica lavrada por mim,  Juliana Rasia 
Cansan Supervisora do Poder Legislativo e por todos os Vereadores. 
 
Nova Roma do Sul, 03 de julho de 2019. 
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